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ТЕНДЕНЦІЇ СУЧАСНОГО РИНКУ ВИНА В УКРАЇНІ 

М. С. Мельник, ТЕМС м кв-61; 
А. С. Браїлко, науковий керівник, к. т. н., доцент кафедри  
експертизи та митної справи, Вищий навчальний заклад  
Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»  

Французькі, італійські, іспанські вина мають репутацію найбажа-
ніших у багатьох державах, однак така усталена практика зовсім не 
свідчить про відсутність в українських виноробів можливості реалі-
зовувати продукцію на ринку Європи. Рівень споживання продукції 
виноградарства в Європейському союзі кожного року зростає на 3,1 %, 
а відтак зі збільшенням попиту зростають і експортні можливості ук-
раїнських виноробів [1]. 

У 2015 р. до найбільших країн-покупців вина, виробленого в Ук-
раїні, відносилися Грузія, Азербайджан і Німеччина. Загалом, вино-
робство у 2015 р. продемонструвало збільшення доходів після двох 
років послідовного зниження, експорт вин і алкогольних напоїв досяг 
рівня 11,7 млрд євро. Такими чином, за показником позитивного ба-
лансу галузь поступається лише авіабудуванню. Тим не менш, серед 
традиційних вин (без урахування шампанського) спостерігається зни-
ження фізичних обсягів експорту на 5,2 %. За 15 років обсяги експорту 
французьких вин та алкогольних напоїв знизилися на 44 %. В той же 
час вартість експорту французького алкоголю знизилася на третину. 
Чилі, Аргентина, Австралія – збільшили виробництво вина [2]. 

Виробництво алкогольних напоїв зростає в Україні у зв’язку із 
частковою переорієнтацією споживачів з імпортних напоїв, що зросли 
в ціні через девальвацію гривні майже вдвічі, на українські аналоги. 
Ще одна причина зростання виробництва – завершення процесу пере-
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несення кримськими виробниками своїх підприємств з півострова, що 
був анексований у 2014 р., на материк. Перереєстровано й торгові мар-
ки. Усі напої розливаються на потужностях конкурентів. 

З 1 березня 2016 р. акцизи на лікеро-горілчані вироби зросли на 
50 % і становлять 105,8 грн за літр 100 % спирту. Ці кроки спрово-
кували зростання цін на алкоголь приблизно на третину. Більшість 
компаній змогли пристосуватися до нових курсів іноземних валют та 
пропонують українцям дешевші напої іноземного виробництва. Інші – 
пристосувалися до нових реалій і роблять ставку на найбільш доступні 
позиції. Окрім того, на ринку з’являються інвестори, які готові вкла-
дати кошти у відкриття нових компаній з імпорту алкогольних напоїв. 

У 2016 р. більшість нелегальної алкогольної продукції завозилася 
через самопроголошені республіки ДНР та ЛНР, менша частина – ви-
роблялася всередині країни. Способами боротьби з нелегальною алко-
гольною продукцією на ринку України визначено: використання елек-
тронної акцизної марки; електронної накладної; посилення контролю [3]. 

У 2016 р. Україна імпортувала вин на 85,27 млн дол. США, що у 
1,5 рази більше, ніж у 2015 р. У кількісному вираженні поставки також 
зросли з 23,3 млн л у 2015 р. до 43,1 млн л у 2016 р. Імпорт ігристих 
вин склав 14,86 млн дол. США (2,73 млн л). Основним імпортером 
вина в Україну другий рік поспіль залишається Італія. Близько 50 % 
всього імпорту вина надходить саме з Італії. Поставки досягли 24,46 млн 
дол. США (7,35 млн л). Французьких вин було завезено на 13,17 млн 
дол. США (2,73 млн л). Поставки вина з Грузії в Україну становили 
12,16 млн дол. США (4,58 млн л). В 2016 р. до 10 найбільших імпор-
терів вина увійшли такі нові країни, як Литва і Португалія, потіснивши 
при цьому Аргентину та Австралію. 

Обсяги експорту українських вин у 2016 р. знизилися. Якщо у 
2015 р. поставки досягали 38,13 млн дол. США (61,23 млн л), то у 
2016 р. експорт склав 24,7 млн дол. США (31,57 млн л). Таке різке 
скорочення експорту відбулося через падіння поставок до Росії, яка 
завжди була основним споживачем вин України. Українські виробники 
у 2016 р. переорієнтували експорт на інші країни. Китай став одним з 
основних покупців – за 2016 р. було поставлено вина на 1 млн дол. 
США (618 тис. л). У п’ятірку найбільших країн-покупців вина, вироб-
леного в Україні, входить Грузія, Азербайджан і Німеччина [4]. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ АНТИМІКРОБНОЇ АКТИВНОСТІ  
ГЕЛІВ ДЛЯ ІНТИМНОЇ ГІГІЄНИ 

Є. С. Мотуз, ТЕМС-21; 
О. В. Кириченко, науковий керівник, асистент кафедри  
експертизи та митної справи, Вищий навчальний заклад  
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Здоров’я – це подарунок, який людина повинна берегти. З кожним 
роком все більше набуває актуальності питання інтимного здоров’я 
жінки. Ще Клеопатра тисячі років назад ввела при своєму дворі звичай 
користуватися трав’яними настоями і пахощами. Це було потрібно не 
тільки для того, щоб тіла підданих вишукано пахли, але і для запобі-
гання інфекційним захворюванням особливих зон. 

Сучасна жінка повинна вміти встигати все: виконувати хатню ро-
боту, виховувати дітей, працювати і при цьому не забувати піклува-
тись про себе, і річ іде не лише про відвідування салонів чи фітнес 
клубів, але і про елементарний догляд за особистою гігієною. 

Зараз всі настої та пахощі залишились в далекому минулому. 
Сьогодні медицина пропонує жінкам вирішувати проблему інтимної 
гігієни за допомогою спеціальних засобів. Засоби для інтимної гігієни 
допомагають підтримувати кислотно-лужний баланс, який трохи ниж-
че рн рівня шкіри. Крім того, деякі з них мають антибактеріальний 
ефект, а отже, здатні пригнічувати розвиток патогенних мікроорга-
нізмів. 

Нажаль, в наш час, постає проблема якісного виготовлення чи 
фальсифікації продукції. Виробники, заради здешевлення продукції, 
використовують сировину і матеріали, які не відповідають вимогам 
НД. Тому було вирішено дізнатись чи розповсюджується ця тенденція 
на інтимні засоби гігієни. Такі засоби апріорі повинні бути якісними, 
адже стоять на захисті інтимного здоров’я жінки. 

http://www.eurointegration/
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